

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»
за спеціальністю 073 Менеджмент
другого (магістерського) рівня вищої освіти для підготовки фахівців
у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» за спеціальністю 073 Менеджмент другого (магістерського) рівня вищої освіти має особливості, які відображені в об'єктах вивчення та професійної діяльності, результатах навчання і надає сучасному фахівцю прикладні навички застосування методів та економічних інструментів для аналізу стану зовнішньоекономічної діяльності суб'єкта господарювання в умовах нестабільності й кризових явищ в економіці, зростаючої конкуренції, невизначеності та ризику, впливу воєнних дій на логістичні маршрути та доступ на світові ринки.

Освітньо-професійна програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти другого рівня за спеціальністю 073 Менеджмент, відповідність предметній області демонструють визначені в ОПІ цілі навчання.

Структура ОПІ відповідає вимогам наказу ректора НТУ «ДП» «Про підготовку до 2024/2025 навчального року. Індивідуальна освітня траєкторія здобувачів формується за рахунок вибірових навчальних дисциплін (27% загальної кількості кредитів ЄКТС), обрання баз практик, тем та керівників кваліфікаційних робіт, що також демонструє студентоцентрикований підхід до процесу навчання і викладання.

При оновленні змісту ОК рекомендуємо передбачити в навчальній дисципліні ФІ «Інформаційні та комунікаційні системи в менеджменті» тему, яка буде розкривати питання впровадження штучного інтелекту в нових технологіях, та, зокрема, в менеджмент зовнішньоекономічної діяльності.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» за спеціальністю 073 Менеджмент другого (магістерського) рівня вищої освіти оцінюємо позитивно та рекомендуємо для підготовки здобувачів.

Рецензент

Доктор економічних наук,
професор кафедри менеджменту
зовнішньоекономічної та
інноваційної діяльності
Одеського національного університету
імені І.І Мечникова



Євген Масленніков

*Взнос проф. Масленніков
за роботу, зав. кафедр
ЕКО, проф. Б.*

Своєю ПОДПИСАНО

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ
«МЕНЕДЖМЕНТ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 МЕНЕДЖМЕНТ
НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

Основними посадовими обов'язками менеджера зовнішньоекономічної діяльності є підготовка, узгодження та підписання ЗЕД контрактів; забезпечення відповідності всіх імпорتنих та експортних операцій міжнародному і національному законодавству; контроль і супровід поставок на всіх етапах - від розміщення замовлення у постачальника до отримання замовлення на складі; підготовка пакету документів для митного оформлення та робота з митним брокером; управління вартістю зовнішньоекономічних операцій, включаючи витрати на логістику, митні збори, валютні операції тощо. Також розробляє стратегічні цілі зовнішньоекономічної діяльності підприємства, поточні та перспективні плани, проводить аналіз і розрахунок основних економічних показників зовнішньоекономічної діяльності підприємства. В організаціях виникає запит щодо особистих якостей, таких як вміння вирішувати проблеми, стресостійкість, комунікаційні навички, адаптивність, аналіз даних, лідерські якості. Тому один із викликів під час пошуку роботи молодим фахівцем - це знайти вакансію, де очікування роботодавця збігаються з вміннями претендента.

Розгляд дисциплін навчального плану ОПІ свідчить про забезпечення майбутніх фахівців знаннями та навичками, які дозволяють на принципах наукового підходу отримати здатність з інноваційного управління зовнішньоекономічною діяльністю організацій, впроваджувати креативні рішення у сфері міжнародної діяльності підприємства.

Вважаємо, що структурні елементи ОПІ в повній мірі реалізують компетентнісний підхід до проєктування вищої освіти, включають відповідну теоретичну та практичну підготовку здобувачів за профілем освітньої програми, що дозволить випускнику швидко адаптуватися до умов праці в організаціях-суб'єктах зовнішньоекономічної діяльності.

З метою удосконалення змісту освітньої компоненти Менеджмент ЗЕД пропонується доповнити лекції питаннями щодо сучасної практики митних процедур та розглянути спеціальні випадки визначення кінцевої митної оцінки імпортованих товарів за умов застосування трансферного ціноутворення.

Підводячи підсумок можна сказати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» є актуальною та відповідає вимогам ринку праці та роботодавців.

Рецензент



*Директор ТОВ «СТМ Плюс»
Трустий О.Ю.*